

“社区主播”

花式打call

看看他们都分享了什么新鲜事

如何用更接地气的方式,讲好阿拉宁波社区新鲜事?3月29日,新甬派客户端上线,首批新甬派“社区主播”来站台。

这两天,陆续有很多“社区主播”来“打播”,他们分享的都是什么新鲜事?让我们一起来看看!

分享身边的“小美好”

“我希望把社区的温暖分享给大家,让我们一起遇见美好!”“80后”徐丽来自鄞州区潘火街道香园社区,现在是新甬派的“社区主播”。平日里,她总是笑容满面,让人有一种如沐春风的感觉。

徐丽的经历很丰富,做过会计,当过收费员,做过专业美容师,现在是一名社区志愿者。她喜欢拍照、拍视频,分享生活中的“小美好”。看到招募“社区主播”,她第一时间就来报名了。“我们社区有很多正能量的人和事,希望让更多的人认识香园,了解香园。”

第一次当“社区主播”,徐丽分享的是家门口的一件温暖小事。前两天,“光影心播客”无障碍爱心观影厅落地潘火,这意味着今后鄞州的视障人员可以定期到电影院“看”电影了。

“我住在香园社区,早就听过志愿者朱莹的名字,13年默默坚持陪视障人员‘看’电影,真的太不容易了。”徐丽说。

活动当天,徐丽早早来到现场,全程拍摄。在她的镜头里,有朱莹绘声绘色地讲解,有视障人员的笑容。“当我以主播的身份和大家分享这件事,让我有了更多的参与感。我会继续努力,把更多温暖的故事分享给大家。”



扫码进入派友圈 分享你身边的新鲜事



2 他为美丽乡村“打call”

“清明节快到了,我们村里的高山茶叶上市了,欢迎大家来我们村游玩!”视频中,慈溪市掌起镇任建华任佳溪村党总支书记任建华化身主播,为自己的村庄打Call。

任佳溪村地处慈溪市掌起镇东南部,自然环境优美,文化底蕴丰厚,有风景秀丽的灵绪湖,有慈溪的唯一的高山水库——后茅山水库,先后获得了浙江省特色旅游村、宁波市

园林式村庄、宁波市级生态村等诸多荣誉。

“我们的村庄依山傍水,空气清新,有这么美丽的自然美景,一定要让更多人知道!”平日里,任建华除了解决村里的大事小事,他还会在抖音平台直播,分享村里的新鲜事。这次当“社区主播”,他信心十足。“现在是网络时代,我会用视频传播乡村好声音,讲好咱们未来乡村的故事。”

3 社区不只“鸡毛蒜皮”

“我觉得我们社区的‘星级房东’做法很创新,我想分享给大家,在社区工作中,我们一起创新,一起进步。”北仑区戚家山街道渡头社区党群服务中心主任林芸芸第一次做主播,面对镜头,她落落大方地向大家介绍社区的“治理经”。

渡头社区是村居混合的社区,辖区基本上都是居民自建房,而大多数自建房都出租给了流动人口。为有效提升出租房东参与社区治理和流动人口管理服务的能力,去年年初,社区组建“筑宁家”房东自治联盟,同时建立房东激励机制,以“消防安全、人员管理、疫情防控、环境卫生、社区参与”五大主题制定测评标准细则。

二而林芸芸推荐的,正式这一创新举措。

相比前面几位主播,今年27岁的吴倩,是个初出茅庐的社区新手,她入职海曙区段塘街道华兴社区不过半年多时间。以前,她发现来参与社区活动的大多是老年人,她希望有更多的年轻人和小朋友能参与进来。今年年初,她根据自己的特长,给社区设计了吉祥物,印制了“花生币”,让更多的孩子们参与到社区活动中。

“在很多人的印象中,社区工作就是家长里短、鸡毛蒜皮,其实还有很多邻里有爱的故事。”吴倩希望通过这个平台,分享社区有趣的事,呈现一个真实的、多元化的社区生活。

记者 薛曹盛 王悦宁

“文明健康·绿色环保”公益广告

社会主义核心价值观：富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



让绿色走进生活



宁波市文明办